
Une année, un produit se vend
coles i la vente n’est pas toujours la même, 
bien, l’année suivante, un autre se vend mieux.
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s. I, demande ^bâtiment moins grand, les séparateurs occup

très peu d’espace.
B. Il sauve du ten
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,S Par ce système, TO peut écrémer 7,000 ù 8,000 
cinq heures, tandis1 q»e par tout autre système,

il faudra de 24 à SB heures.
On n’a besoin d’eau (employée 
On n’a besoin d’eau et de glace 

les autres systèmes, on 
du lait.
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4. Il économise l’eau et la glace.
les lavages et l’engin, 

crème et le beurre, tandis que, par 
le refroidissement de toute la

f |j ' '
\

fi prseule) que pour 
que pour la - 
doit s’en servir pour

5. Le lait est exempt du danger d’être exposé à 

changements atmosphériques.
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enuniforme à laquelle il6. Il donne une crème parfaitement douce et 

est facile de donner le degré d’acidité voulue.P pr:
E deï 7 II donne plus de beurre, 12 à 15 pour cent de plus queJe système 

des bassins plats et beaucoup plus que certains autres systèmes.

8. Il donne un beurre de meilleure kltiLon n’Mrima
le plus grand soin en trayant les vac os’ e extrait du lait et de la
jamais à une propretéune quantité considérable d’impu- 
crème, et, par conséque , ’ . eniever Bouc le beurre de cen-
retés que les autres ^^ un plus haut point de fusion, consé- 
trifuge est ^ se conservel que le beurre ordinaire.
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quein les veaux et les porcs, vû qu’il

gén9o Le lait écrémé est préféra 
est encore doux après l’écrémage
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